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] chvdli Zdka. (jednoduchy pfisudek slovesny)
Je chvdlen uditelem. Zdk by byval byl chvdlen ucitelem. (jednoduchy pfisudek slovesny - slovesny tvar je sice
Zeny, ale prisudek neobsahuje dalsi slovesa)
] nechtél prestat chvdlit Zdka. (sloZeny prisudek slovesny - pfisudek obsahuje dalsi slovesa - modalni a fazove)
__ by chtél koneéné zaéit byt uspésnéjsi. (slozeny prisudek jmenny se sponou - prisudek obsahuje ve sponove cast
i slovesa - modalni a fazové)
by chtél byt takovy, jak si to preje jeho ucitel. (jmenna Cast prisudku vyjadiena vedlejsi vétou, ve vété hlavni
tala slozena sponova ¢ast)
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ltwem slovesa nebo vedlejm vétau - !
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| rddi nav$tévuji Prahu. (podstatné jméno ve 4. padé)

i nevidel... (zdjmeno ve 4. padé, pfedmét zavisly na slovese, které je
udkem: nevidél) |

kupovat. (zajmeno ve 4. paddé, pfedmét zéavisly na slovese, které neni
adkem: kupovat)

1 byt zdvisld na cizi pomoci. (pfedmet ve 4. padé zavisly na pridavném
né: zavisla)

> boji nakaZzlivych nemoci. (podstatné jmeno v 2. pade¢)

mé pomiizeme obéma. (Cislovka ve 3. pade)

s ti také néco povim. (zajmeno v 6. pad¢)

dadymi si rozumim. (pfidavné jméno v 7. pade)
sarddi zamysleli odjet o vikendu do Prahy. (pfedmet v infinitivu)

rddi uvazovali, Ze odjedou o vikendu do Prahy. (pfedmét vyjadieny vedlejsi vétou)



